Expérience de transfert de noyaux.
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- Que montre cette expérience au sujet de la localisation de l’information génétique ?   I
Argumentez votre réponse.  RA
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- Votre hypothèse est-elle vérifiée ? ----------------------------------------------

- Conclure : ---------------------------------------------------------------------------------------------------------

